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PeweHne cucrtem niMHeUHbIX ypaBHEeHUN
CMNocoOOM CrioXXeHus

Lenb: popmmnposaHme ymeHnn 1 HaBbIKOB Npwn
peLleHnn cucTtemM NMHEUHbIX ypaBHEHUW C OBYMSA
nepemMeHHbIMA




1. NpoBepka gomMallHero 3agaHus.

2. YcTHaqa paborta

1. YMHOXBTE OAHO M3 ypaBHCHHH CHUCTEMBI Ha TAaKOE€ YHCIO,
4TOOBI ¢ MOMOLUBIO CIIOKEHUA MOXHO ObLIO UCKIIOYHUTh OAHY M3 MeE-

PEMEHHBIX.
+3y=1, I _
a) {x y . 6 X y 7’ B 2x+3y - _2,

2. Pemnte cnocoGom CIOKEeHHs CHCTEMY yPaBHEHHMIA:

x+y=4,
a)
3x -5y =20;
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CamocTtositenbHas pabora

1 BapuaHT 2 BapunaHT

1. PelunTe cuctemy ypaBHEHUIN cnocoOOM NOACTaHOBKW:

x—y=4, {x—yz—lO,
3x+2y=1, 2x+3y=15;

2. PewmnTb cnocobom anrebpanyeckoro crnoXeHnsa CUCTEMbl ypaBHEHUIA:

5x+2y=2 [ 4x+3y=11,

a )

) { 3x-y=10; £l i 2x-y=13;
6m+5n=1, u ;4m—5n=l,
2m—Tn=9. \2m——3n:2.
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13x—-12y =14,
11x—-4=18y;
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13x-12y=14, /*(3) 39x-36y=42,
11x-18y=4;:  /*(-2) -22x+36y=-8;
, 39x-36y=42,
-22x+36Yy=-8;
s 11*2-18y=4
X=2 -18y=4-22
-18y=-18
y=1

OrBer: (2;1)
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PelueHue ynpaxXHeHNM U3 y4ebHuKa:
Ne 638 (1)

Bbie0d: pnsa HaxoXAeHne MHOXUTEenen HY)XKHO CHavyana HanTtm
HauMeHbluee obLee KpaTHoe KoadhhnumMeHToB.

Ne 639 (1)

He 3abbiealime: npexae, 4YeM NMPUMEHUTb CNocob CrioXeHus,
HY>XHO N36aBUTbLCA OT APOOHbLIX KO3dhPULMEHTOB.




UTorm ypoka

1. CchopmynupymnTe anroputm peLleHna CUCTEM JIMHENHbIX
ypaBHEHUI CcNOCOBOM CrOXKEHUS

2. Ha kakoe 4ncro HY>XHO YMHOXUTb KaXXgoe 13 ypaBHEHUN CUCTEMDI

2x+3y =17,
5x-4y =2, 4TOObI, €€ MOXHO ObISIO peLnTb CNOCOBOM CNOXEHNA?
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[loMalliHee
3aJlaHue:

n.35, N2 638
(yer),
NS 639

. (yer). D




